

Читателей встретит... Франциск Скорина

До открытия нового здания Национальной библиотеки — считанные дни. Но всех направляющихся к строению уже гостеприимно встречает... Франциск Скорина. На днях на прилегающей территории был установлен памятник белорусскому первопечатнику. Идея появления памятника появилась около пятнадцати лет назад. Тогда был объявлен республиканский конкурс, в котором и победил коллектив во главе со скульптором Александром Дранцем. Эта работа была признана лучшей среди представленного двадцати одного проекта. Но судьба памятника не такая счастливая, как может показаться на первый взгляд. Изваяние Скорины, изготовленное на Минском скульптурном комбинате, очень долго ждало своего часа. И дождалось. Лучшего места, чем вход в здание Национальной библиотеки, и придумать невозможно.